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Перехід економіки України до системи ринкових відносин, спрямований на 

забезпечення нової якості економічного зростання, підвищення рівня продовольчого 
забезпечення населення, значною мірою залежить від розвитку тваринництва, 
зокрема свинарства.  

За своєю господарською значущістю свинарство як скороспіла галузь 
традиційно посідає перше місце серед інших галузей тваринництва. У кризових 
ситуаціях воно нерідко ставало головним джерелом швидкого нарощування 
виробництва м’яса. 

Актуальність проблеми підвищення ефективності виробництва свинини 
зумовлена кількома чинниками: об’єктивними потребами людей у споживанні м’ясних 
продуктів, необхідністю забезпечення харчової та легкої промисловості сировиною, 
важливістю розвитку свинарства для сільськогосподарських підприємств як 
стабільного джерела надходження коштів і розширеного відтворення галузі, 
створенням експортного потенціалу у м’ясному підкомплексі АПК. В сучасних умовах 
головним напрямом розвитку свинарства та єдино можливим шляхом виходу його з 
кризового стану є інтенсифікація виробництва на інноваційній основі, переведення 
галузі на індустріальний шлях розвитку з використанням досягнень науки, техніки і 
передової практики й інших невід’ємних складових даного процесу. Саме вирішенню 
названих проблем присвячена монографія∗ Гончарова В.М. і Дубравіної Л.І. на тему 
«Організаційно-економічне забезпечення підвищення ефективності виробництва 
свинини». Зазначена публікація є певним вкладом авторів у розвиток науки і 
передової практики в галузі свинарства. 

У першому розділі монографії „Теоретичні основи дослідження ефективності 
виробництва свинини” викладено результати дослідження теоретико-методичних 
основ ефективності розвитку сільськогосподарських підприємств, уточнено основи 
формування ефективності, ідентифіковано чинники, що впливають на неї. 

                                           
∗Гончаров В.М. Організаційно-економічне забезпечення підвищення ефективності 

виробництва свинини : монографія / В.М. Гончаров, Л.І. Дубравіна. – Луганськ : “Пресс—
Экспресс”, 2014. – 176 с. 
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У другому розділі „Економічний аналіз ефективності виробництва 
 свинини в сільськогосподарських підприємствах” досліджено ринкове середовище з 
позиції виявлення основних чинників формування ефективності виробництва 
свинини, проведено аналіз виробничої системи аграрних підприємств Луганської 
області та здійснений факторний аналіз формування собівартості продукції, як 
основної складової забезпечення ефективного виробництва. 

У третьому розділі „Організаційно-економічне забезпечення ефективності 
виробництва свинини” сформовано системний підхід до побудови організаційного-
економічного механізму, що забезпечує формування необхідних умов для 
ефективного розвитку свинарства на основі реалізації внутрішніх переваг 
підприємства. 

Наведені висновки і пропозиції ґрунтуються на результатах наукових 
досліджень. 

В цілому можна вважати, що монографія „Організаційно-економічне 
забезпечення підвищення ефективності виробництва свинини”, яка видається за 
авторством Гончарова В.М. і Дубравіної Л.І. відповідає вимогам до наукових видань. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


